

校园绿地

■投稿邮箱:义乌市江东东路33号
《义乌商报》教育服务部
■E-mail:2020479585@qq.com

自私是天性,自我斗私是修行。

桑葚

今天,我家有一篮桑葚,有的红、有点紫,颗粒饱满。

我拿起一颗桑葚,捏着它绿色的小柄,送进嘴里。哇,真甜!我不禁吃了一颗又一颗,当吃到有点酸的桑葚的时候,我的眼睛眯成了一条缝,即使这样,我依旧一刻不停地吃。妈妈看到,指了指我的牙齿说:“快看你的牙齿。”

我连忙照了照镜子,原来我的牙齿变色了。
保联小学101班陈锡 指导老师楼燕花

不生气

我好生气,因为我做错了作业,妈妈批评我;我好生气,因为我走路的时候,同学绊了我一脚。生气并没有错!不过,千万别让生气的火气烫伤自己哦!当我生气的时候,我可以深呼吸;当我生气的时候,我还可以冷静地看书。等生气的火气慢慢熄掉以后,我连自己为什么生气都忘记了!我又成了快乐的自己啦!
保联小学101班吴振赫 指导老师楼燕花

荔枝

荔枝是南方的水果,圆形的,外表很粗糙,像一个毛球。用力剥开,里面露出白白的果肉,我尝了尝,又酸又甜。真是太美味了!

吃完了果肉,露出了黑黑的核。不知不觉,我吃得太多了,嘴里长了个泡。看来,再好吃的东西也不能多吃!
保联小学101班徐晨瑞 指导老师楼燕花

玩雪

今天是下雪天,爸爸和东东伯伯一家约好一起去山里玩雪。我很兴奋,早早地起床穿好厚厚的羽绒服,戴上遮耳帽和厚厚的手套,期待看到梦寐以求的白雪。

经过近一个小时的车程,我们来到了山脚,再往前开车十多分钟,我连半片雪花的影子都没看到,我有些失落。忽然,随着一个转角,眼前瞬间亮堂起来。“哇,快看,好多雪啊!”哥哥惊呼着。

顺着哥哥的手指方向看去,我不禁呆住了:白的树,白的山,白的田野……白茫茫的一片,天地间成了一座圣洁的殿堂。

我们一行人下了车,一路向上走去,雪越来越厚。我和哥哥拿出铲子,一起堆雪人,然后打雪仗,非常开心!
保联小学204班吴沈阳 指导老师吴婷婷

美食

今天下午四点钟左右,我的肚子有点咕咕叫了,于是我到楼下向妈妈晚饭吃点什么。妈妈说:“不知道!”一旁的爸爸听后便说道:“要不今天晚上晚饭我们出去吃吧,怎么样?”

“可以!”大家异口同声说。说时迟那时快,姐姐已经在网上开始找美味的饭店了,精挑细选后,选择了一家商场里的炒菜店。我们一家五口人就开着车去了那里。那家店名叫“老屋川菜”,我们吃了酸辣麻辣的土豆丝、甜甜脆脆的玉米烙等美食。今天的晚餐,真是美滋滋的啊!
保联小学204班吴析原 指导老师吴婷婷

喜欢春天

春天来了,小燕子在空中叽叽喳喳地叫着,好像唱着呼唤春天的歌曲。小河叮叮咚咚地响着,好像敲着欢迎春天的花鼓。小河里的小鱼正在游泳,好像跳着赞美春天的舞蹈。

冬眠的小动物们都醒来了,开始新一年的活动。春天万物复苏,柳绿花红。我闻到了春天里桃花、梨花、杏花的香气,感觉浑身舒畅,心情都变得更好了。

亲爱的老师和同学们,你们喜欢春天吗?
保联小学204班杨立业 指导老师吴婷婷

啄木鸟安家

啄木鸟想找一个美丽的地方安家。它先来到沙漠,金黄色的沙漠一望无际,沙子发出了耀眼的光芒,好美好!它觉得这里很美,于是就在这里停了下来。过了一段时间,它发现沙漠虽然辽阔,可是环境太单一,没有花草树木,更可怕的是没有水,如果时间久了就无法生存。

啄木鸟又来到草原。草原上不仅有茂盛的青草、美丽的花朵,还有一条条小河,河水碧绿碧绿的,小鱼在河里游来游去。啄木鸟感觉到这里太美了,它在这里住下了。生活了好长一段时间后,它觉得这里虽然草青水绿花美,却没有树木,如果子孙多了连筑巢的地方都没有,更可怕的是这里经常有大雕出没。它感到此地也不能久留。

啄木鸟又飞到了森林。郁郁葱葱的森林看上去真舒服,它看到了小松鼠在林间蹦来跳去,许多同伴在空中愉快地飞来飞去并唱歌,好像举行一个隆重的欢迎仪式。这里真是太啦!于是,它就在这里安营扎寨,繁衍后代。
稠城三校402班吴沛瑜 指导老师刘美香

秋天是魔法师

秋天来了,树上的枫叶红了。一阵秋风吹过,枫叶一片接一片地飘落下来,就像在空中翩翩起舞的天使。

稻田里的稻谷成熟了,沉甸甸的谷穗把谷秆都压弯了腰,随着秋风漾起了层层稻浪。不远处,立着一个稻草人,它张着双臂驱赶“偷”吃庄稼的小鸟,像守护庄稼的卫士。

秋天真是个魔法师,它让世界变成了五谷丰登、瓜果飘香的丰收季节!
稠城三校103班朱逸理 指导老师黄萍

江山如画



国贸小学203班邓晨/作

羞愧

今天,老师在讲台上绘声绘色地讲数学试卷,同学们个个认真听讲。突然,老师出了一道题,要我们练练手。

这题目也太简单了……

我与他几乎是在同时举起了手。老师望望我,又望望他,说道:“王金涵,你来吧!”我像弹簧一样兴奋地从座位上跳起来,得意地向他扫了一眼,却惊奇地发现他的眼中并没有一丝丝失望。我把自己的观点和答案讲完,慢慢坐下来,却发现他仍旧举起了手。老师点了他的名字……

他开口了,讲出了比我完整、具体而更简单的方法,老师笑眯眯地望着他。显然,同学们都听懂了。老师表扬了他。我非常羞愧自责,想:他这方法很简单,只要我当时多想一步,也能想出来。我怎么能这么骄傲呢?
徐江小学602班王金涵 指导老师陈燕莺

妈妈开心了

母亲的节日到了,我打算给妈妈送一份礼物,要送什么呢?

今天,我早早地起床了,在家里帮妈妈做了一些家务:扫地、擦桌子、叠衣服,再帮妈妈捶捶背。

我要听妈妈的话,努力学习,于是我主动把作业全部完成。我又想,我画一幅画送给亲爱的妈妈,她每天照顾我和弟弟,实在是太辛苦了。于是,我画了一个蛋糕和一束鲜花,写上:献给母亲的礼物,我爱你,妈妈。我发现妈妈比以前多了点皱纹,想把储蓄罐里的钱买点护肤品送给妈妈,可是我的钱不够,怎么办呢?
我把贺卡送给妈妈,妈妈很开心,对我说:“这是我收到的最好的礼物,谢谢你。”
妈妈,我爱你。
稠城三校104班傅安琪 指导老师陈俊仙

写作业机器人

今天放学后,我来到一家商铺想买零食吃,不经意间看到一件玩具,顿时眼睛放光,嘴巴张大得能塞进一个苹果。

那是一个头圆圆的,而腿又细又长的机器人!我马上问老板:“老板,这个机器人能做什么事?卖多少钱?”

“小帅哥,这个机器人能给你们写作业,五毛钱一个!”老板笑眯眯地看着我!这时的我感觉好吃惊,这么好的一个机器人只需五毛钱?真是天方夜谭!碰到这么好的事,我零食也不买了,就快速付了钱,抱着机器人回家了,生怕老板后悔而不肯卖了!

回到家,我马上给机器人充电,希望奇迹发生,幻想着以后再也不用自己做作业了,想想都开心!听到一声:“电已经充好!”吓我一跳!还真不愧为机器人!

“写作业机器人可以正常使用了!请选择科目。”我选了语文,机器人继续说道:“请放入作业!”随着“咔嚓”一声,机器人的肚子中间出现了一个输入口,我就把一叠作业纸放了进去,又听“咔嚓”一声,机器人肚子上的输入口不见了!机器人疯狂地写作业……我看了机器人写的作业后,内心已经崩溃,撕心裂肺地喊道:“果然便宜的东西都是骗人的!”
唉!我还是自己好好地写作业吧!
稠城一小302班叶展宇 指导老师虞晓丹

读《三国演义》有感

《三国演义》的作者是元末明初的罗贯中,书中讲述了东汉末期魏蜀吴三国兴起,最后三国归晋天下统一的故事。书中塑造了许多个性鲜明的历史人物,如足智多谋的诸葛亮、忠义勇武的关羽、野心勃勃的曹操等。

《三国演义》这本书采用通俗易懂的手法写出了原来枯燥无味的历史故事,揭示了分久必合、合久必分的历史兴衰发展规律。刘备、孙权、曹操最终都未能取得天下,而是司马炎一统天下。它告诉我们,天下兴亡匹夫有责,要敢于担当,遇到困难,无所畏惧,勇往直前,付出努力就有可能取得成功。

我觉得这本书非常适合我们小学生阅读,它可以带领我们进入中国悠久的历史文化当中,品味人生百态,还可以激发我们对历史文化知识的兴趣。
前店小学401班楼鑫浩 指导老师朱兰庆

塔山游记

今天,爸爸妈妈带我去塔山玩。

一到山脚,我就看到一大片树林,每一棵树都伸展着茂盛的枝叶,好像在迎接我的到来。鸟儿在树上欢快地歌唱。不知名的小花开遍了上山的小路,到处洋溢着勃勃生机。

我们顺着山路往上行走,越往高处走越有惊喜。瞧,红艳艳的野草莓在一丛翠绿中冒出了小脑袋,我禁不住诱惑采下一颗,小心地放到嘴里,顿时一股酸酸甜甜的味道充满了我的嘴巴。我忍不住赞叹:“真美味!”

走过了野草莓丛,一个拐弯,一条用石头铺成的小路展现在 我们面前。只见路两旁散落着五颜六色的小石子,绿的、蓝的、紫的、黄的,每一颗都晶莹剔透,好似宝石。

我们终于登顶啦!站在塔山顶上往下看,田野一片绿色,湖泊泛着蓝色的波纹,一条条道路纵横交错……风景真不错!
稠城一小204班郭子曦 指导老师柳小丽

妹妹笑了

周末,我去奶奶家吃晚饭,刚好碰到姑姑带着妹妹也来吃饭。姑姑提议我们玩个游戏,名字叫“老狼老狼几点钟”。

这个游戏规则:一个人当“老狼”,站在一个固定的地方,其他人当“兔子”站在离“老狼”背面远远的“一条线”(大本营)后面,“兔子”问:“老狼老狼几点钟?”“老狼”随机回答几点钟,“兔子”就向前走几步。重复这个动作,直到有“兔子”碰到“老狼”,“兔子”都往回跑,同时“老狼”转身去抓“兔子”,但是“老狼”不能跑到回大本营的“兔子”。

游戏开始,这次由妹妹当“老狼”。“老狼老狼几点钟?”“7……点钟!”我和姑姑两只“兔子”飞快地跑上前7步,拍了一下妹妹就往回跑。我们跑回大本营,妹妹慢悠悠转过身准备抓我们,才发现“兔子”都跑回去了,她就自顾自地笑起来,好像抓到“兔子”还高兴。玩了

几次,妹妹发现老抓不到“兔子”,有点沮丧,想要脾气。机智的我立刻想了一个办法,再次游戏时我故意放慢脚步。

“我抓到哥哥了!我抓到哥哥了!”妹妹得意洋洋地边跳边拍手。看着妹妹脸上洋溢着笑容,我也开心地笑了。
绣湖小学404班陈宣玮 指导老师金瑛琦

可爱的小鸭

我家养了两只可爱的小鸭子,一只叫“小调皮”,另一只叫“小淘气”。

它们十分能吃,每逢我拿着鸭粮走来时,它们一直盯着我,好像在说:“小主人,快快给我东西吃吧!”有时我故意慢慢地打开袋子,一颗一颗地放在食罐里,它们便昂着头大叫,好像在说:“小主人!你快点儿,快点儿!我好饿,多放点,多放点!”

今天,我在书房写作业,听到一只鸭子一直“嘎嘎”地叫个不停,好像很焦急。我走出去一看,发现“小淘气”卡在泡沫箱盖子和“泡沫箱游泳池”水位之间,可能是水位太高了,“小淘气”误闯进去而被卡住出不来了。我赶紧把“小淘气”抓出来,叫爸爸妈妈过来抢救。

只见老爸提着鸭脚,让它头朝下,不停地轻轻按着鸭胸,我心里默默祈祷它快点好起来。妈妈赶紧拿了吸水纸,把“小淘气”身上的水擦干,又用吹风机把它彻底吹干,最后我拿了一件旧衣物把它包好。

此时“小淘气”还在昏迷。身体侧躺着,闭着眼睛,腿伸直着,妈妈把它放到旧衣服上包好。我撒了一些谷物在它旁边,想着它只要醒来就能吃饭,才有力气恢复。

我写完作业,心情沉重地走过去看“小淘气”,惊奇地发现它活过来了!它正探头探脑地偷偷看我呢!
实验小学四(1)班谢皓臣 指导老师王云芬

回家之后

放学回家后,我换掉捂了一天的臭鞋子。鞋子里散发出的酸臭味被刚进门的妈妈闻到了。妈妈对我说:“快快快!快去把你的臭鞋子给刷一刷,顺便把那双放在阳台鞋架上的粉色运动鞋也给刷一下。”我爽快地答应了。

我先把鞋子打湿,接着在脏的地方打上洗衣液,用力地刷啊刷。经过我的“不懈努力”,鞋子终于变得干干净净了。

我把脏鞋全部刷完后,感觉腰酸酸的、手麻麻的。本来以为刷鞋是一件很简单的事情,经过今天的实践操作,觉得刷鞋并不容易。以后我要多多帮妈妈干活,做一个爱劳动的好孩子。
夏演小学102班戚芳菲 指导老师楼超凡

我爱芙蓉花

我们的教学楼前有两棵芙蓉树。一下课,我们就到走廊上欣赏它们。

春天,芙蓉树慢慢开始长叶子,到了夏天,芙蓉树的叶子越来越大。那一片片绿油油的叶子看上去很舒服。到了八月,芙蓉树就慢慢地开花了。芙蓉花的颜色很鲜艳,有深红的,有粉红的,有米白的……时不时上面还有几只小昆虫在唱歌、跳舞。不光我们喜欢它,小昆虫们也喜欢它!远看像一个个小毛线球挂在树上,闻一闻还有一点淡淡的芳香。

据了解,芙蓉花不但很美丽,而且还可以用来止咳、治疗烫伤、治疗痛风。

我爱芙蓉花,因为它让我们的学校更美丽。
保联小学402班陈雅欣 指导老师胡日红

参观血站

今天,我跟妹妹一起去参观血站。

血站的虞老师带着我们来到二楼化验室。虞老师跟我们讲了献血的步骤,要先登记姓名、年龄,再测血压和体重,然后是抽血化验。我们又去了给血“洗澡”的地方,给血“洗澡”,是把血里的杂物清洗掉,还要把白细胞跟血浆、血小板、红细胞分开,因为你的白细胞跟别人的白细胞会“打架”。血浆放进冰箱冷冻后,看起来像芒果棒冰。血小板放在一个晃晃晃的柜子里,像在荡秋千一样。红细胞冷冻后是暗红色的。我知道血型有A型、B型、AB型、O型,还有特别的熊猫血型。

血站的血都是用来救人的。今天的活动真是太有意义了!
稠城三校103班骆家承 指导老师黄萍

愉快的周末

今天是周末,我和同学约好一起去湖边玩。

这里的景色真叫人陶醉,有高耸入云的山峰,有清澈见底的小湖,还有形状各异的小岛。微风吹过,湖面泛起层层波纹。

突然,我在湖边发现了一种紫色的花,从妈妈口中了解到它的名字叫“紫花地丁”,具有清热解毒的功能,可以食用。于是,我跟同学一起高兴地采了起来。

我们分工合作搞野炊。我把花朵洗干净放入干净的锅里,同学向锅里倒入纯净水,打开火……不一会儿,水就变成像翡翠一样绿了,花朵变成像天空一样蓝了,闻起来有一股清香,喝起来很清甜、解渴。我们发现新大陆似的,手舞足蹈。真是一个愉快的周末呀!
实验小学二(12)班毛喻宸 指导老师龚云玲

清明节

清明节一大早,我就起床了。我一起床就闻到一阵清香,我自言自语地说:“这是春天的气息吗?”妈妈走过来,对我说:“那是青团的气味,小馒头,赶紧来吃青团。”

吃完青团,我和妈妈去踏青。来到郊外,我看到远处的树林是粉红色的,走近一看才发现这是一片桃林。粉红的花瓣包着嫩黄的花蕊,在春风中摇摆。一条小溪从桃林边流过,溪水叮叮咚咚地流着,河里一群群小蝌蚪游来游去,很迷人。小溪边还有一棵柳树,细长的枝条随风飘动。柳树下的草坪绿茵茵的,里面有一些小花,像是天上的星星,它们在阳光下一闪一闪的,可好看了。
稠城三校202班叶丞轩 指导老师吴秋君

玩沙子

今天,外婆带我去沙滩玩沙子。我一到沙滩,就兴奋地玩了起来。脚踩在沙子上,软软的,就像踩在棉花上,可舒服了!

沙滩上,小朋友们用沙子堆出了各种各样的东西,有城堡,有房子,有蛋糕……我和我的小伙伴也迫不及待地开始建造我们的基地。突然,我们发现出门时太着急了,连工具都忘带了,这可怎么办呢?

这时,外婆发现了一把破旧的铲子,我捡了一个瓶子,这算是我们的工具了。我们用铲子铲啊铲,不一会儿,就挖出了好多条地道。我们又捡了很多的小石头,把它们摆在地道的周围,一座基地就出现了。

时间过得很快,天慢慢地黑下来了,外婆就带着我们回家了。

再见,小沙滩,我们还会再来的!
状元里小学203班厉景睿 指导老师朱萍萍

那个人

我家曾经有那么一个人,如果我学习进步了,他就乐呵呵的;如果我犯错误了,他就耐心地给我讲道理,把我说得心服口服。他总备着各种各样好吃的东西给我,每次和他在一起,都给我带来许许多多的快乐。

突然有一天,那个人病了。就在那一天,他永远地离开了我们。那个人就是我爱我的太公。从此,我的爷爷没有了爸爸,我的爸爸没有了爷爷,而我也见不到我的太公了。这是多么令人伤心、难过的事情啊!

希望我的太公在天堂里没有病痛。我会经常想念他的。
状元里小学201班朱轩萱 指导老师胡一阳

迎春花

今天,我写完作业打算到楼下花园找小伙伴玩,刚出家门就闻到了一阵清香。原来是围栏边上的迎春花开了。金黄色的迎春花就像小星星一样,在阳光的照耀下闪烁着独特的光芒。我被它的阵阵香气吸引了,情不自禁地走了过去。

走近一看,每朵迎春花大概有七八片花瓣,花瓣挨挨挤挤的,围成一个圆形,中间的花蕊也是黄色的。我忍不住摸了摸它的花瓣,很柔软,就像棉花。长长的细条上,有的迎春花把“头”抬得高高的,似乎一脸的骄傲;有的花儿朵朵紧挨着,好像在说悄悄话;还有的花在微风中舞蹈,潇洒快乐。

正当我在欣赏迎春花时,突然听见了同伴的叫声,我猛然想起自己约了朋友,于是就跟迎春花摆摆手……我明天再来找你玩呢。
状元里小学302班韩少凡 指导老师周亚玲

烟花秀

今年春节,爸爸买来许多烟花。

吃完年夜饭,我们开始放烟花。我点着一个小烟花,正想扔出去,忽然另一个小烟花朝我飞了过来,我吓了一跳!原来是弟弟在吓唬我。我拿出一个小烟花,点上火,迅速扔向弟弟。然而,眼疾手快的弟弟躲开了。于是,我连续扔了好几个小烟花,“噼啪……噼啪……”弟弟踩灭了两个小烟花,另一个小烟花也被他一脚踢飞了,他真是一个“猛人”啊!

我们决定不再“互相伤害”,合伙玩烟花。我们走到小河边,找来一块塑料板,再把烟花粘在上面,点着后推到水面上,烟花在水面上绽放,美丽极了!
我喜欢春节,喜欢放烟花,你呢?
状元里小学302班吕伟彬 指导老师周亚玲

魔法王国

从前,有一个王国,住在里面的居民都会使用魔法。不过,大家不知道的是,他们的魔法来自于一个头怪兽。

在很久很久以前,一个怪兽来到这个王国,它损坏房屋,摧毁城堡,伤害居民,大家都十分畏惧。

国王拿出镇国之宝——魔法石,国王想利用魔法石的魔力,打败怪兽。可是,国王刚拿起魔法石,就被怪兽发现了。怪兽可不想让国王的计划成功,于是扇动翅膀扑向国王,国王就被一股强大的力量打飞了。魔法石也被打碎了,魔法石碎片在空中散开,魔法石里的魔法纷纷洒落到居民的心里,于是大家的心里突然冒起了一股力量,这股力量不断上升,在居民们齐心协力下,终于把怪兽打得落花流水。

居民们有了魔法,王国越来越强大,大家的日子也就越过越好了!
状元里小学302班熊梓烨 指导老师周亚玲

我喜欢

我喜欢放学的铃声
我喜欢外公做的饭菜
我喜欢家门前老爷爷卖的包子
我喜欢爷爷奶奶快乐的微笑

我喜欢乡村的小道
我喜欢绿色的森林
我喜欢花儿清香
我喜欢空闲时间去探索大自然的奥秘
状元里小学401班夏奕 指导老师骆璐雅

我很开心

开学了,我很开心,内心非常激动,因为我与同学们既可以相互交流,又可以学更多的知识。

放假这些时间里,我非常想念我的同学和老师;我也想念学校的大操场,想念与同学一起在操场做游戏、运动,玩耍的快乐时光。

这个寒假,我学会了“双摇”跳绳,好想跟我的同学们和老师分享。
稠城三校202班叶丞轩 指导老师吴秋君